lanka pukcupyemas M10

_~ KpoHWITENH 3aaHUN

Volkswagen Tiguan P Ay |
APTUKYN: R.5802.004 3awuTta noporos d57 | ‘
Ky30B: Bce
[OA BbIMyCKa: 2011 ranka M10 |,
?S;T(Mnﬁl?m raTens: :E: m:;gz }g - xf
; : — BonT M10x30 | r
ontT X lllaiba 10 /
COCTAB KPEMEXA . Waii6a 10 Uai6a 10 np._.
1.50AT M1OX30.c.umeeeeeeannennnnn. 14 LWT. aikba 10 np. .
2.50NT MBX30. . evtieeriiereeneennnens 2 LT, P
J.lHanba 10....ceeniiiiiiiiii . 22 UT. ; )
4.lllannb6a npyxuHHasa 10........... 14 Wr. ~ laiika dmkcupyemas M10
5 .LLlalEIGa - S P 2 LWT. - KpoHLWTenH nepenHnin
g.llll.‘laaﬁll SaaMan}KHHHaﬂ Bss weame s huwd é ﬁ; | “Talika duKcHpyemas M8
8.Nanka dukcupyemasa M10....... 6 LT. BontT M10x30 -~ Bont M8x30
O0.lanka pukcnpyemas MS8......... 2 W, Llanba 10 - Waitba 8
10.KpoHWwWTENH nepe,u,Huw .......... 2 LUr. LLiait6a 8 np.
11.KpoHWTEWH 3aHUN......ccuv... 2 LT,
,ﬂ,mamem peabﬁbr M6 | M8 M10 | M12
"HCTPYKI"“H no VCTAHOBKE t MOMEHTbI 3aTAXKMA 98HM | 24.0HM 47.0HmM 81.0HM

He pekomeHayeTcs UCNonb3oBaHue NHEeBMOUHCTPYMEHTAa

1. CHATb WITATHbIX MbiINIbHUK.
2. YCTAHOBUTb ramkn pukcupyembie M8 n M10 B oTBepcTMs AHULLA nepeaHen YyacTtu astomobunsa (puc. 1).
3. YCTAaHOBUTb rankn gpukcupyemslie M10 B oTBEpCTUA AHMLAE 3aAHEN YacTu aBTomMobuns (puc. 2).
4. YCTAHOBUTb KPOHIWTENH NepegHMn Ha YyCTAaHOBNIEHHbIE raukun dukcupyemble M8 1 M10 npu noMoLUM
bontoB M8x30 n M10x30.
5. YCTaHOBUTb KPOHWTEWNH 3aAHNUN Ha YCTaHOBJ/IEHHble Taukun ¢pukcumpyemble M10 npu nomowm 60NTOB
M10x30.
6. YCTaAaHOBUTL NbIJIbHUK Ha WTaTHOE MEcCTO.
/. YCTA@HOBUTbL 3alUUTY NOPOroB Ha KpPpoHWTEeUHbI Nnpu nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10, oTperynupoBaTb MOJIOXEHMUE.
8. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbie cCOeIUHEHUS.






	R_5802_004_21_NL
	R_5802_004_21_NL(2)

